



难得一见明星的六安小城，因为姚明的来到，引起了全城轰动。

昨晚，是农历“七夕”节，在皖西学院，尽管高温未退，为了一睹姚明的风采，但仍涌进了数千名市民。不过，见惯了大场面的姚明，在观看了一场小学生篮球队的对抗后，就草草的离开了。

记者 江锐 文/图

姚明七夕六安首秀“走过场”

一睹姚明，千人围观

姚明一行是昨日下午顶着烈日高温抵达六安的，随即入住曙光铂尊酒店。与此前媒体报道的，当日下午在与六安市领导见面后，即赶赴皖西学院参加活动稍有出入，时间改在了晚上。

在皖西学院体育场，这里正在进行的是姚基金希望小学篮球季（东部赛区），本次活动有来自安徽、河北、北京、广东等十多个省市的37支希望小学代表队参加。姚明来六安的首站，就是亲临活动现场，与孩子们互动。

观战篮球，草草收场

原计划19:00点到达的姚明一行，在19:10的时候，几辆专车才缓缓开进场地边。翘望已久的市民，一下子围了上去，此时，数百名安保人员赶了过去，驱散人群。19点18分，穿着白色T恤、米色短裤的姚明，走出车来。一位球迷说：“可能是好久不打篮球，姚明看起来胖了不少。”

在安保人员的引导下，姚明来到就近的

一块场地，准备观看一场小学生篮球队的比赛。不过，看到场地上人太多，姚明告诉工作人员：“把球场内的人都清理走吧。”

待数百名手拉手的安保人员围成一圈后，小学生们也开始在姚明面前展示球技了。先是定点投篮，看到球进了，姚明也鼓起掌来，有一个小学生投篮时篮球投得高得离谱，姚明抬起头来

一起来现场看姚明，就是为了度过这个特别的节日。刚刚大学毕业的小伙子杨涛，此次专程从寿县赶来，他以前一直在校篮球队，听说姚明要来六安，他之前就在同学中“吹嘘”了很久，队友们都委托他要到姚明的合影和签名，“这个难度太大了。”杨涛指着重重的安保和密密麻麻的人告诉记者。

作出仰望天空的样子。接下来的全场对抗，看到工作人员端来了一个凳子，姚明也就坐着看起了比赛。不过，看比赛时，他显得很严肃。

比赛结束了，姚明走上前去，与小球员们一一击掌，并很认真的告诉他们：“你们打得棒极了。”20:00，姚明一行离开了，市民们也渐渐散去。

女子20公里竞走刘虹摘铜

星报讯(冯旺) 昨日下午，在俄罗斯莫斯科举行的2013年世界田径锦标赛结束了女子20公里竞走比赛，实力强大的俄罗斯队包揽冠亚军。伦敦奥运会冠军、俄罗斯选手拉什马诺娃以1小时27分08秒获得冠军，首次参加世锦赛即夺得冠军。名将基尔德里亚普金娜落后3秒获得亚军。原本处在第三位的另外一位俄罗斯名将索科洛娃在进入体育场后被罚下，排名第四的中国选手刘虹幸运地获得第三名，再为中国体育代表团增添一枚奖牌。

男子110米栏奥利弗夺冠

星报讯(鑫变) 昨日凌晨，在俄罗斯莫斯科举行的2013年世界田径锦标赛结束了男子110米栏决赛争夺，美国选手奥利弗以13秒的今年世界最好成绩获得冠军，这是他个人第一次获得世界大赛的冠军称号。美国选手威尔逊以13秒13获得亚军，俄罗斯选手舒本科夫以13秒24获得第三，世界纪录保持者梅里特仅以13秒31获得第六，上届冠军理查德森以13秒27获得第四。

科比或将彻底退出美国男篮

星报讯(宋文) 日前，科比在菲律宾进行商业宣传活动时透露，他喜欢竞争，也喜欢代表美国出战，但他相信，现在是时候让年轻球员参加明年的西班牙马德里世锦赛了。

“我喜欢竞争，但是我将让年轻的家伙们去表现，让他们代表这个国家。”科比说。

科比已经拿过2枚奥运会金牌，他现在唯一关心的就是能否拿到第6个总冠军，这将关系到他是否能追平乔丹的一大荣誉。“我打得很开心，把冠军留给我就更开心了。”科比说。

池州彩民喜中“排列五”20万元大奖

星报讯(朱宝珍) 近期，全国各地持续高温，火辣辣的太阳毫不留情地炙烤着大地，仿佛一个巨大的蒸笼，罩得人透不过气来。就在这酷暑难耐的日子里，体彩给池州彩民送来阵阵凉意。

8月2日，又是一个骄阳似火、热浪袭人的日子，体彩中心一大早就来了几位兑奖人。一位是26021网点的彩民张先生(化名)，他来中心领取了排列五10万元头奖！8月1日，全国联网的排列五13206期开奖，当期开奖号码为“1+7+3+8+5”，全国开出167期注头

奖，我省开出2注，其中一注被池州市张先生斩获，获奖金10万元。

说起张先生，他投注的是一张4注8元单式票，其中第1注号码与当期开奖号相同，这注中奖号码是张先生朋友的车牌号码，张先生已坚守了半年之久，朋友的车牌号，让张先生圆了头奖梦！车主“羡慕、妒忌、恨”……

另一位领奖者，是26811网点的彩民刘先生(化名)，刘先生领取的是7月31日全国联网的排列五13205期头奖，当期开奖号码为“8+4+3+0+3”，全国开

出406注，我省开出17注，其中一注被刘先生擒获，得奖金10万元。

刘先生是一位技术型彩民，是体彩的忠实粉丝，刘先生除热衷体彩大盘玩法大乐透外，对排列三、排列五玩法更是青睐有加。7月31日那天，刘先生投注的是一张8元定位复式票，第一位是“8”，第二位是“4”，第三是“3”，第四位是“0、4”，第五位是“3、6”，而当期开奖号码让刘先生一一命中。就这样，刘先生凭着精湛的技术和独到的眼光，一举斩获10万元大奖！

超级大乐透 乐透细无声

星报讯(王海英) 提及购彩中奖，一般人可能第一时间想到的就是500万甚至千万大奖，而对一些小奖不屑一顾。千百万的大奖固然有“山雨欲来风满楼”的气势，让一些平民百姓一夜之间来个华丽转身，但是小奖的“润物细无声”，中奖的个中滋味慢慢滋润着中奖者的心田，犹如芳香美酒沁人心脾，更能激发中奖者的购彩欲望。

今年7月20日，电脑体育彩票超级大乐透13083期开奖，时值超级大乐透亿元大派送的最后一期，全国中出14注一等奖。位于池州市东至县大渡口镇的26807体彩销售网点一彩民喜中超级大乐透14660元奖。

中奖彩民吴先生采用的是“8+2”小复式投注，前区号码为“28、29、30、31、32、33、34、35”，后区号码为“04、10”，中奖号码为“26、29、30、32、35+04、10”，由于是复式投注，吴先生当期中得

了四等奖4注、七等奖24注、六等奖24注、八等奖4注，一连串奖项奖金共计14660元。奖金虽然不高，但是在吴先生看来，却是恰到好处，区区112元投注

额赢来超万元奖，回报率还是很高，无悬念、无遗憾、无刺激，既尝到了中奖的乐趣，又保持着往日的朴实平淡，生活过得充实而自在。

超级大乐透

特别提示

当前奖池：元

上期开奖号码：**01、05、17、18、26+05、07**

全国中出一等奖**6**注，大奖出自**安徽等省（区）**

大乐透开奖日：**周一、周三、周六**

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

1+1选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩
移动用户发88到10658388
开通（月租3元）

安徽省体彩中心协办
官方网站：www.ahtc.gov.cn
官方微博：<http://weibo.com/anhuitical>

胆拖组合中奖一箩筐

星报讯(寇军) 阜阳市插花镇的钱先生(化名)是体彩的老彩民，也是一位技术型的彩民，尤其喜欢体彩“超级大乐透”玩法，选号时有自己独到的见解，每期都是用自己看中的号码组合投注。

8月5号是“超级大乐透”开奖的日子，当天下午钱先生来到镇上的体彩17046号网点，坐下研究了一会大乐透的号码走势图，然后选出了“02、26、30、31”作为投注的胆码，又选了“04、09、33”为拖码，和后区的号码组合，手工组合了几十注号码。打出票后，他对自己选出的号码很有感觉，于是又打了一遍。

结果当晚开出的“超级大乐透”，钱先生幸运地中得二等奖2注，每注奖金74580元，另有三等奖4注，每注奖金9137元，若干注四等奖，还有一大堆小奖，总奖金合计达到19万3千元。

第二天一大早，网点业主杨先生将店里装扮得喜气洋洋，燃放了鞭炮，又准备了糖和瓜子发给前来贺喜的彩民，并印制了中奖宣传条幅，在分中心工作人员的帮助下搭起了彩虹门，要把中奖的喜悦传遍全镇。